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Šablona:   IV/2 - Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti   

                                       žáků základních  škol  
 
Číslo sady:  01        
Název sady: Číslo a početní operace        
 
Číslo DUM: 01        
Název DUM: Početní operace     

 
 
 
Metodický list - anotace: 
Žák si hravou formou procvičí matematické operace. Pracovní list je určený pro 4. ,5.ročník. 

 
 
 
 
 
 



VY_IV/2_INOVACE_SADA01 

 
 

Zapamatuj si!!!!!!! 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Čísla, která sčítáme, se nazývají 
sčítanci. Výsledek sčítání se nazývá 

součet. 
 

150    +      150     =     300 
     sčítanec   +   sčítanec   =   součet 
 

 

Číslo, od kterého odečítáme, se nazývá 
menšenec. Číslo, které odečítáme se 

nazývá menšitel.Výsledek odečítání  se 
nazývá rozdíl. 

 
300    -      150     =     150 

menšenec   -   menšitel   =   rozdíl 
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Zapamatuj si !!!!! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Čísla, která násobíme, se nazývají 
činitelé. Výsledek násobení se nazývá 

součin. 
 

5    .      80     =     400 
        činitel   +   činitel   =   součin 
 

 
 

Číslo, které dělíme, se nazývá dělenec. 
Číslo, kterým dělíme se nazývá dělitel. 

Výsledek dělení nazývá podíl. 
 

50    :      5     =     10 
        dělenec   +   dělitel  =   podíl 
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1. Doplň správné znaménko 
 

+ , - , . , : 
 
sčítanec              sčítanec  =   součet 
 
 
dělenec              dělitel     =    podíl 
 
 
činitel                činitel     =    součin 
 
 
menšenec          menšitel  =    rozdíl 
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2. Doplň správné slovo 
 
 
menšenec   -                           =    rozdíl 
 
 
 
                       +                         =  součet 
 
 
 
 
činitel   .     činitel   =    
 
 
 
                        :   dělitel =  
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3. Doplň správný výsledek 
 
 
 

Součinem čísel 7 a 6 je číslo  
 
 
 

Rozdílem čísel 100 a 40 je číslo  
 
 
 

Doplň podíl čísel 450 a 10   
 
 
 

Součtem čísel 55 a 45 je číslo   
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Autorem veškerého materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Josef Kraus 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


